
2. KORIZMENA NEDJELJA 

 

Današnja nedjelja nam stavlja pred nas zanimljivu temu za promišljanje, potpuno povjerenje u 

Boga. Za primjer nam stavlja starozavjetnog vjernika Abrahama, kojega Crkva naziva praocem 

naše vjere. Bog od njega, koji je u poodmakloj dobi bez potomstva, traži da ostavi svoju zemlju, 

sigurnost svoga doma i da pođe u zemlju tuđinsku koju će mu Bog pokazati, u kojoj će biti 

apsolutni stranac bez nekih prava. Abraham je svjestan težine poslanja koje Bog pred njega 

stavlja, no unatoč tome on ima povjerenje u Boga da će ga on voditi kamo god pošao. To 

povjerenje Abraham će dokraja pokazati kada će ga Bog kušati tražeći od njega da žrtvuje sina 

Izaka. Zauzvrat Bog izvršava svoje obećanje dano Abrahamu i nagrađuje ga nebrojenim 

potomstvom kao što mu je i obećao. U to potomstvo ubrojeni smo i mi današnji vjernici, jer 

Abraham je i naš praotac vjere. Korizma u koju smo zakoračili poziva i nas današnje vjernike 

da se i mi naučimo od Abrahama povjerenju spram Boga. I mi često u svojem životu ne 

shvaćamo zašto Bog neke stvari i događaje traži od nas, ali ako ih s vjerom i povjerenjem u 

njega prihvatimo ubrzo uvidimo da je Bog za nas htio samo ono najbolje. Stoga nas današnja 

nedjelja želi kroz svoju Riječ Božju potaknuti na korizmeno preobraženje, ali ne ono trenutno 

nego cjeloživotno. Mi, za razliku od Abrahama, često nismo ni svjesni svoje vlastite snage i 

sposobnosti. Čovjek u određenim prigodama može učiniti ili podnijeti puno više nego što bi 

ikada mogao zamisliti. Možda je upravo korizma trenutak da se prenemo i odvažimo učiniti što 

već mjesecima ili godinama odgađamo. Možda su to neke ovisnosti, o cigareti, alkoholu ili 

nekim drugim lošim navikama. Ali isto tako mogu odlučiti biti bolji čovjek ili suprug, roditelj 

ili dijete u odnosu na svoje bližnje. Jer Bog, koji je dao snagu Abrahamu, daje snagu i svakome 

od nas. Možda toga nismo svjesni, kao što ni apostoli nisu bili puno toga svjesni, iako su dijelili 

svoj zemaljski život s Božanskim Sinom. Nisu bili svjesni da Isus mora trpjeti i umrijeti, ali i 

uskrsnuti. To je ono što im Isus želi kroz današnju evanđeosku zgodu na brdu preobraženja 

osvijestiti. Želi im približiti svoj put poslanja. Otajstvenim događajem preobraženja i riječima: 

„ovo je Sin moj slušajte ga“, Nebeski Otac želi ohrabriti Isusa, ali i po njemu utješiti učenike 

koji ne razumiju Isusovo poslanje.   

  



ŽUPNE OBAVIJESTI 

 

Ponedjeljak, 2.III. 7 h - Dragutin i Slavica Božić god. i + iz obit. Božić, Šestak, Galko 

i Sinjeri 

Utorak, 3.III. 18 h - Franjo i Katica Petreković god., Vinko, Đuro i Anđela 

Mehkek 

Srijeda, 4.III. 18 h - Barica i Stjepan Juratović god. i na čast prečistom srcu 

Josipovom   

Četvrtak, 5.III. 18:30 h - Milan i Katarina Brezovec i Ljubica Križanec - SVETA 

MISA U SV. ANTUNU - hodočastimo povodom 800. obljetnice 

smrti sv. Franje - zadobivanje potpunog oprosta 

Petak, 6.III. 17 h - POBOŽNOST KRUNICE 

17:30 h - KRIŽNI PUT 

18 h - Ana i Štefanija Puž 

Subota, 7.III. 8 h – GRANTULE - na čast Majci Božjoj Žalosnoj za jednu milost 

i za duše u čistilištu 

18 h - KUMULATIVNA SVETA MISA 

1) Stjepan Blažeković 2) Silvija Korčanin god. i Krešo Gal 3) 

Marija Kanižanec god., Dragica i Alojz Ciselski i + iz obit. 

Kanižanec i Crnaić 4) Marija Marković, Vilim i Štefanija Levanić i 

za duše u čistilištu 5) Rozalija i Verica Vazdar 6) Miroslav Švabek 

7) na čast Duhu Svetom 8) Apolonija i Franjo Ernečić 9) na čast 

Presvetom Trojstvu, Majci Božjoj za zdravlje majke i djece, za 

obraćenje, za + iz obit. Jedvaj, Martinušić, Lanzl i za duše u 

čistilištu 10) na čast muci Kristovoj, na jednu nakanu za 

ozdravljenje više osoba, za obraćenje, za duše u čistilištu, za 

umiruće i za mir u svijetu 11) za ozdravljenje jedne mlade majke i 

jednog mladića 12) Krunoslav, Stjepan i Stevo Šturbek i duše u 

čistilištu 13) Ana i Dragutin Gregorko i + iz obit. Sabolić14) Pavo 

Radanić 15) Zlatko Bračko 16) na jednu nakanu 17) Anica Zovko 

god. 18) za brzi oporavak sestre Ivanke na čast ranama Isusovim za 

primljene milosti 19) Martin, Marica, Terezija i Lovro Bušić 20) 



Barica, Dražen i Marijan Baniček, Marija i Slavko Kuzminski i 

Vlado Buhinjak 21) Barbara Galic god., Josip i Martin Galic 22) u 

zahvalu za uslišane molitve 23) + iz obit. Mihac i Matijašić i za 

ozdravljenje u obitelji 24) u zahvalu za ozdravljenje sestre Ivanke i 

za Božji mir, blagoslov i obraćenje u obitelji 25) Ivka i Anka Bahat 

Nedjelja, 8.III. 9 h - župna 

11 h - Mladen i Dragica Kovač god. i + iz obit. Kovač 

17:30 h - KRIŽNI PUT 

18 h - + iz obit. Majdančić, Brkić, Gregl i Britvić 

 

VJERONAUK: 

• krizmanici - subota (7.3.2026.) u 9 h  

• prvopričesnici – subota (7.3.2026.) u 10 h 

 

SUSRET MINISTRANATA: 

• subota (7.3.2026.) u 11 h 

 


